
«І станеться, якщо дійсно будеш ти слухатися голосу Господа, Бога 
свого, щоб додержувати виконання всіх Його заповідей, що я наказую 
тобі сьогодні, то поставить тебе Господь, Бог твій, найвищим над 

усі народи землі». Повторення Закону 28:1

Фінансові Благословіння
для Майбутніх поколінь

Започаткувати
Потоки

Живої
Води



Отримання Божого схвалення — виконання Повторення Закону 
28:1–14 

Господь, наш Бог хоче поставити вас над усіма народами землі  

Церкві треба святкувати Божі фінансові благословіння у майбутньому. Як це робитиме 
ваша церква? Що ваша церква зробить для того,  щоб це сталося? Це потреба і 
відповідальність церкви створити і дотримуватися способу життя у фінансовій свободі та 
фінансовому мирі як стандарту і норми життя церкви для майбутніх поколінь. На зустрічі вашої 
громади обговоріть і письмово складіть настанову внести «Божі фінансові благословіння» у свій 
церковний календарний рік як нову традицію. Можна навіть встановити правило відзначати Божі 
фінансові благословіння як частину богослужіння кожні 3 місяці. 

Дорога церковна сім'я,  

Ви отримали Божі фінансові благословіння. 
Бог дав багатьом із нас відкрити для себе фінансову свободу. Отож 
багато хто з нас зараз починає розуміти, що таке цілковито новий 
спосіб життя. 
Ми сподіваємося, що усі ці уроки «Божих фінансових благословінь» 
стали духовним підбадьоренням для вашої церкви. Духовне помазання 
та постійна свобода тісно пов’язані з  переглядом, повторенням, 
виробленням нових звичок і нових традицій.  

По-суті, церква — це «помісна сімейна група»: група людей, духовно 
пов'язаних як сім'я (Івана 1:12), з характеристиками і способом життя, які 
цілком відрізняються від людей, які НЕ належать до Божої сім'ї.  

Сім'ї зростають і змінюються. Коли Бог дарує фінансові благословіння 
помісній церковній сім'ї, то вся родина має побачити новий спосіб життя. 
Всій громаді, як Божій родині, потрібно переживати та практикувати цей 
новий спосіб життя. Божі фінансові благословіння можуть бути досягнуті 
повною мірою лише тоді, коли їх практикує значна частина людей, що 
відвідують місцеву церкву. Благословіння фінансової свободи зможуть 
тривати і зростати, якщо лідери церкви регулярно 
надаватимуть/виділятимуть час «свідчень про БФБ» на богослужіннях.    
Коли окремі люди та групи  привселюдно виявлятимуть радість та 
регулярно звіщатимуть ті додаткові Божі  благословіння, які Він виливає 
на них та на церкву. Ісусу приємне наше поклоніння, коли ми відводимо 
час, щоб вихваляти Бога за Його особливу турботу. Для того, щоб 
церковна родина регулярно відзначала Божі фінансові благословіння, 
необхідно встановити традицію щомісячних/щоквартальних богослужінь 
хвали за БФБ. 

«Перераховуйте свої благословення», проповідь на одну з двадцяти тем, 
розповідь свідчень про фінансові міні-чудеса, роздача друкованих 
молитовних потреб, пов’язаних з фінансовим спокоєм, з гімнами на цю 
тему (пісні про Божі благословіння та інші) — усе це повинно стати 
ознакою святкового богослужіння, якого має чекати ваша місцева церква 
щомісяця чи принаймні щоквартально. 

Якщо Божі фінансові благословіння будуть правильно ВІДЗНАЧАТИСЯ, 
якщо вони будуть святкуватися належним чином, тоді церковному 



керівництву НЕ потрібно буде просити у проповідях про пожертви! У разі, 
коли виникають додаткові фінансові потреби, девізом «Фінансової 
свободи» є такі слова: «Молитися — слухати — коритися» (людина 
молиться, слухає Бога, а потім дає, як ВІН вказує). 



ЗАПОЧАТКУВАТИ ПОТОКИ ЖИВОЇ ВОДИ   
    РІЧНИЙ КАЛЕНДАР БОЖИХ ФІНАНСОВИХ БЛАГОСЛОВІНЬ  

   (рекомендований план на рік для помісних церков) 
 

1 січня почніть новий рік фінансової свободи.  

В січні оберіть для святкування зручний день, суботу чи неділю.  
Для святкування потрібен святковий стіл. Членів сім’ї потрібно 
завчасно попросити, щоб вони розповіли про особливі моменти, які 
трапилися особисто з ними у фінансовій царині. Благословіння  треба 
підрахувати. Потрібно заспівати гімн «Милості Господні, брате, 
пригадай». (Бога засмучує наша забудькуватість, а тому нам треба  
започаткувати нову традицію, щоб принести Йому славу.) 

Вербна неділя - святкування славного входу Ісуса в Єрусалим разом з 
безліччю людей у всьому світі.  

В багатьох церквах Вербна неділя встановлена як щорічна велика 
неділя місіонерства. Протягом багатьох років тисячі людей  були 
фінансово благословенні завдяки приголомшливому плану   
«ОБІЦЯНКА ВІРИ». Це виклик дати те, чого у вас поки немає.  

Цього дня не збирають пожертви, а люди, вірою, діляться як вони 
очікують, що прийдешнім часом Господь через них подбає фінансово 
про місіонерів. (Для додаткової інформації брошура «Обіцянка віри») 

Червень - завершення старого - перехід до нового. 

Завершення весни і початок літа. Початок цілком нового способу 
життя насолоди Божими фінансовими благословіннями. 
Подумайте про великі фінансові благословіння, які прийшли у вашу 
помісну церкву протягом навчального року. Перед відпусткою, перед 
звичайним літнім спадом, святкуйте перемоги, які Ісус подарував вам як 
громаді і РАДІСТЬ, щоб вони могли провадити вас улітку. 
 

День подяки - час, коли вся громада як одна родина   

може рахувати, як Бог благословляв фінансово і дарував МИР. 
Бог через Мойсея наказав євреям відзначати таке свято. (Лев.23:41) 
Великий щорічний підрахунок і перегляд Божих благословінь протягом 
року спрямований на те, щоб переповнити людей РАДІСТЮ, ВДЯЧНІСТЮ 
та ХВАЛОЮ в самому кінці осені. Зазвичай Свято жнив відзначається 
раніше, тому добре було б святкувати БФБ місяцем пізніше. 
 
 

 Завдяки відкриттю Божих фінансових 
благословінь і фінансовому миру, молодь та сім'ї в 
наших церквах отримують величезну фінансову 
силу, яка  триватиме й надалі у майбутньому. 

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ: Бог НЕ хоче, щоб хтось загинув. Отже, чіткий Божий 
біблійний намір - щедро забезпечувати (Лев. 26:2-13). Бог бажає давати 
особливо щедро - Див. Божий тест в Малахії 3:10б,11. Бог бажає 
забезпечувати церкву  особливо щедро, щоб ми могли  давати вдовам та 



сиротам (Повт. Зак. 14:29; 16:10, 11). Бог бажає забезпечувати церкву  
особливо щедро, щоб ми могли  давати бідним та немічним (Повт. Зак. 
15:4, 7, 11) (Єз.  34:1,4а). Бог бажає щедро давати на поїздки. Від Буття і 
до Об'явлення для благовістя потрібно було їздити. Проте у всьому 
Писанні  ми не бачимо такого «збору коштів». А в Новому Заповіті Ісус 
(Марка 15:41) показує дивовижне Господнє забезпечення. Подорожі для 
благовістя - це Божий задум. З нескінченною щедрістю Бог надавав кошти 
для благовістя у світі тим, хто був готовий прийняти Його фінансову 
щедрість. У Бога не буває бідності чи нестачі фінансів, що Він не може 
щедро забезпечувати церкви Його Царства. Ісус сказав, що Він приніс 
життя у достатку і бажає Своєї радості в нас і щоб наша радість була 
повною. Ясно і зрозуміло, що Божий план полягає у тому, щоб дати нам 
навіть більше аніж 110%. Так, 110% того, що потрібно нашим церквам. 
Божий приклад із Старого Заповіту: 

 
У Старому Заповіті Левити були призначені Богом як місцеві 
духовні лідери. Бог установив це як зразок для синагог 
новозавітної єврейської діаспори, а згодом і для помісних церков. 
Числа 18:24а Адже десятини ізраїльських синів {члени місцевої 
церкви}, які вони відділяють для Господа як особливу жертву, Я 
дав левитам {лідерам місцевої церкви}… 
Числа 18:25 Далі промовив Господь до Мойсея такі слова: 
Числа 18:26 Звернися до левитів {лідерів місцевої церкви} і скажи 
їм: Коли отримуватимете десятину від Ізраїльтян {членів 
місцевої церкви}, яку Я дав вам - - -, то відділятимете з неї 
особливу частку для Господа – десятину з десятини. 
Числа 18:28 Тож відділіть як особливу частку для Господа, з усіх 
ваших десятин, які отримаєте від Ізраїльських нащадків {членів 
місцевої церкви}, і відокремте з них від себе особливу частку для 
Господа, віддавши її (перво)священникові Аарону 

 
Бог бажає забезпечувати помісну церкву (90% + 10% для керівників 
братства (Числа 18:26, 28); і 10% на місіонерську справу.  
Бог робить так, що тих 90%, які Він дає членам церкви, цілком достатньо 
для забезпечення їхніх потреб на 100%. За 10%, які ми даємо як 
десятину, Бог дає значно більше, ніж ми потребуємо. Потім Бог бажає 
дати ще більше, щоб ми могли робити дари любові.  
 
Для того, щоб ваша церква могла відчувати Божу щедрість, потрібно 
замінити збір пожертв на час для дарів любові. Збір пожертв чи 
прохання про гроші мають лишитися в минулому. (В минулому для 
багатьох людей «пожертви» відчувалась як щось негативне на недільних 
богослужіннях. Часто пожертви ставали законницьким зобов'язанням, а 
не справою, яка радує Бога.)  
Церкві потрібно надавати людям можливість зримо та фізично ділитися 
благословіннями, які дарував Господь. Участь у зборі фінансів має бути 
часом великої хвали та святкування.  
Якщо кожного місяця проводити гарний час, зосереджуючись на  девізі 
«Молитися - слухати - коритися», то це значно покращить ваше 
фінансове поклоніння.   
Попросіть сім'ю розповісти як вони «Моляться - слухають - коряться».  



(Людина молиться, слухає Бога і дає так, як ВІН вказує.)     
Ділитися - означає запрошувати Бога відкрити небо і виливати більше. Чи 
бажаєте ви, як лідер церкви, щоб такі зміни стали реальністю? Чи 
бажаєте ви зробити збір фінансів важливим моментом богослужіння? 
Алілуя за ці привілеї.  Дозвольте Богу тішитися вашою церквою! 
 
Бог сподівається, що Його надзвичайна щедрість спонукає нас бути 
щедрими. Що церкви щомісяця будуть давати 11% в Канцелярію в Ірпені 
та обласним пресвітерам. Новозавітна міра «добра, натоптана і струснута 
й переповнена» плюс дари любові. Це вийде 11% чи трохи більше. 
Алілуя за ці привілеї.  Дозвольте Богу тішитися вашою церквою! 
   
 
 

Коли ми відкриваємо Божі фінансові благословіння і 
переживаємо на практиці фінансовий мир – це приносить велику 
фінансову свободу та силу нашим сім'ям і церквам. 
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